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BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOorpaMMe MOXKeT OBITh CUJIBHO
CHMXKEeHa (TTOBHIIIIeHa BI3KOCTh, CHUXKEH IIPOIEHT IMOIBUXKHEIX CIIEPMaTO30UI0B, UMEETCS arperanus
U arrnoTuHanyg). CrieayeT BHIIOJHUTE CIIEPMOIpaMMy IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeJlenu It UCKII0UeHus omubOKy mabopatopun). Ecnyu u3MeHEeHUST COXPaHSTCS, TO HEOOXOOUMEI
0oCMOTp ¥ 06CIeIOBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U momdopa JIeYeHusI.

[To cnepMorpaMme Hemb3s OnpenenuTs 3aboneBanue. MoxkeT OBITH 3TO ITOCTIENCTBUE OCTPOTO
IIPOCTATHUTA.



